

全市民委委员全体会议召开

本报讯(记者 付晓娟)2月17日,全市民委委员全体会议在市政府常务会议室召开。副市长王龙出席会议并讲话。会议的主要任务是:全面深入贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要论述和中央、省委民族工作会议精神,紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,全面推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族交往交流交融,坚决防范民族领域重大风险隐患,团结带领全市各民族人民守正创新、担当作为,奋力推进我市民族工作高质量发展。

会议指出,近年来,市委、市政府坚持以习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要论述和中央、省委民族工作会议精神,紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,全面推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族

交往交流交融,坚决防范民族领域重大风险隐患,团结带领全市各民族人民守正创新、担当作为,奋力推进我市民族工作高质量发展。

会议指出,近年来,市委、市政府坚持以习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要论述和中央、省委民族工作会议精神,紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,全面推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族

要提高政治站位,要全面落实党的二十大精神,不断深化学习、深刻领会,完整、准确、全面把握和贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,自觉站在中华民族伟大复兴战略高度把握新时代党的民族工作的历史方位,切实增强做好新时代民族工作的政治责任感和历史使命感。要强化思想认识,充分发挥民委委员制度的重要作用。要聚焦工作

东丰县入选全国首批“自然资源节约集约示范县(市)”榜单

本报讯(记者 刘鹰)2月15日,记者从东丰县委宣传部获悉,东丰县入选自然资源部公布的全国首批“自然资源节约集约示范县(市)”名单。

近年来,东丰县积极探索高效利用土地资源方式,通过盘活存量用地、盘活低效工业用地、探索地下空间立体开发、统筹国土空间规划管控、加强批后监管等多项措施,积极转变经营管理

理念,土地节约集约利用水平显著提升。

入选后的东丰县将以成功创建“自然资源节约集约示范县”为抓手,积极探索自然资源节约集约利用的有效途径和模式,在国土空间规划、低效用地再开发、产业用地管理等方面总结一批东丰县特色的创新经验和做法,进一步提升东丰县自然资源节约集约利用水平,为全县经济社会高质量发展提供更加坚实的资源保障。

据了解,此次认定的“自然资源节约集约示范县(市)”示范期为2023年至2025年。在此期间,东丰县将享受包括优先列入试点、优先申报生态保护修复相关工程项目、优先盘活利用城镇低效用地支持政策以及省级在资金分配、用地指标安排、重大项目落地等6项支持政策优先支持。

东辽县：“首席事务代表”让审批更高效 服务更优质

本报讯(记者 徐楠 魏利军)为进一步优化营商环境,去年以来,东辽县政数局强化政务服务管理,在东辽县政务服务中心大力推行“首席事务代表”制度,打造极简审批模式,推进“审批不见面、办事不求人”机制建设,有效提高了行政审批服务效率和质量。

2月16日,记者走进东辽县政数局三楼办事大厅,看到各业务窗口工作井然有序,工作人员正在为前来办

理业务的群众提供高效优质的服务。市民王春龙办理税务业务,从业务受理到办结,前后只用了十分钟。他告诉记者,有了可以现场拍板的“首席事务代表”,业务办理当场受理、及时办结,办事效率得到了极大提高。

据了解,作为吉林省政务服务改革试点,东辽县政数局深化“放管服”改革,针对传统审批流程中“层层汇报请示、逐级领导签发”等弊端,按照横向业务集中、

纵向审批授权的原则,推行“首席事务代表”制度,即在县政务服务中心设立服务窗口,指派最懂一线审批业务的业务人员作为“首席事务代表”,打破行政职级,赋予“最高效的审批权”,解决业务审批流程繁琐、低效问题,实现审批效率最优化。

“对于与企业、群众密切相关且经常发生、申请量大、有明确标准和程序的审批服务事项,原则上由‘首席事务

西安春季“创城”工作再掀新高潮

本报记者 刘鹰 摄影报道

文明润心,“创城”惠民。连日来,西安各级各部门戮力同心,纷纷深入各包保社区开展环境卫生大扫除等系列主题活动,全力推动“创城”工作,凝聚起强大攻坚合力,奋力打造文明和谐美丽家园。

2月7日,太安街道永泰社区组织志愿者及辖区物业对居民小区、背街小巷的积雪进行清理,同时组织志愿者入户开展“创城”调研问卷

工作;2月13日,在安家街道盛世三期小区,市教育局、市残联、市财政局和西安各区政务服务局及街道社区的志愿者们身着红色马甲,拿着清雪工具清理广场内、小区周边道路路面上的冰雪……

为扎实推进“创城”工作,西安各区找准发力点,着力推动“创城”工作标准化、精细化。全区以街道及社区分配的形式持续开展“创城”志愿服务、持续开展专项整治

和“回头看”工作。所有党员干部群众充分发挥“创城”包保联动作用,积极深入各包保社区开展环境卫生大扫除,全面清理居民小区、背街小巷等点位的积雪和垃圾,打造干净、整洁、舒适的城乡环境,切实把环境卫生清理工作落到实处,不留死角。



优化营商环境 促进高质量发展

进一步优化营商环境,促进高质量发展。

推进中国式现代化必须进行伟大斗争

推进中国式现代化必须进行伟大斗争。

(上接第一版)引入京东、万达专业运营,打造功能完备、业态耦合的“教育产业园”“城市物流圈”“电商生态圈”“生活服务圈”。预计全年升级入统工业企业2户,限上服务业企业4户,规上服务业企业2户,确保实现全年地区生产总值同比增长8%,工业总产值、增加值、固投同比增速15%预期目标。

以最优的服务强化要素保障。围绕政务环境,实行企业服务需求清单制度,权责之内的事马上就办,权责之外的事领办代办,向上帮企业抢政策资金、抓协调审批,向下帮企业供要素强保障、通堵点解难点。目前,全区政务服务事项604项,政务大厅受理区本级业务办理事项358项,进驻各部门办事大厅202项,已基本实现“应尽必进”。其中,357项已开通网上办理,“最多跑一次”事项可达到98%以上。围绕法治环境,抓好重大行政决策管理及行政执法监督,开展行政执法“宣企行动”,加快推进“行政执法清单编制”“行政执法案件评查”“行政执法证件清理”三个专项工作,全力打造公平公正的法治环境。围绕助企环境,坚持把群众呼声和企业需求作为第一信号,建立健全重点企业“一企一策一专班”和政企协商、局企沟通、银企对接、科企“联姻”机制,常态化开展服务企业大调研,“服务企业月”活动,切实提高惠企政策的知晓率、落实率和企业获得感。(张洪伟 王晨)

(上接第一版)领导干部要有草摇叶响知鹿过、松风一起如虎来、一叶易色而知天下秋的见微知著能力,保持强烈的忧患意识、风险意识,加强对各种风险隐患的研判,做足预案,下好先手棋,打好主动仗,及时精准拆弹,增强防范化解风险意识和本领。要加强能力提升,让领导干部特别是年轻干部经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。注重在严峻复杂斗争中考察识别干部,为敢于善于

斗争、敢于担当作为、敢抓善管、不怕得罪人的干部撑腰鼓劲,看准的要大胆使用。

习近平总书记强调:“推进中国式现代化必须抓好开局之年的工作。”今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年。开局关乎全局,起步决定后程。我们要以斗争精神迎接挑战,以奋进拼搏开辟未来,完成全年目标任务,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步,为实现第二个百年奋斗目标奠定良好基础。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核

心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,敢于斗争、善于斗争,逢山开道、遇水架桥,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,奋力谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章!

(转自《人民日报》)



志愿者清理小区内积雪。

凝聚起自信自强的精神力量

——新征程上满怀信心开新局展新貌系列述评之九

新华社记者 王思北 史竞男 王鹏

辽源市市级领导干部接访安排表

接访领导	职务	接访时间
沈德生	市委书记	2月20日
程宇	市委副书记、市长	2月21日
李晨芳	市委副书记、市委统战部副部长	2月22日
朱永丰	市委常委、纪委书记、监委主任	2月23日
徐晖	市委常委、政法委书记	2月24日
程炜博	市委常委、宣传部部长	2月25日
孙中波	市委常委、组织部部长	2月26日
王龙	副市长	2月27日
李鹏飞	副市长	2月28日
吕明	副市长	3月1日
司马江翎	副市长	3月2日
初冬	副市长、市公安局局长	3月3日
王钰	市中级人民法院院长	3月4日
余畅	市人民检察院检察长	3月5日
李晨芳	市委副书记、市委统战部副部长	3月6日
朱永丰	市委常委、纪委书记、监委主任	3月7日
徐晖	市委常委、政法委书记	3月8日
程炜博	市委常委、宣传部部长	3月9日
孙中波	市委常委、组织部部长	3月10日
王龙	副市长	3月11日
李鹏飞	副市长	3月12日
吕明	副市长	3月13日
司马江翎	副市长	3月14日
初冬	副市长、市公安局局长	3月15日
王钰	市中级人民法院院长	3月16日
余畅	市人民检察院检察长	3月17日

1月全国电影总票房超100亿元。

忙碌的清晨,街边的早点铺香气四溢,门口取餐的外卖小哥络绎不绝;道路上车水马龙,上班族和新学期开学的学生步履匆匆。

壮丽神州大地,最暖人间烟火。一串串跃动的数字、一个个忙碌的身影,为刚性、潜力大、活力足的中国经济写下生动注脚。

一年之计在于春。各地各部门更好统筹疫情防控和经济社会发展,拿出“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲,吹响“强信心”的新春号角——

春节后上班第一天,广东便吹响扎实推进高质量发展的冲锋号;浙江启动“千项万亿”工程,围绕先进制造业基地、科技创新强基等九大领域,每年滚动推进1000个以上省重大项目;天津港码头机器轰鸣,国际班列接踵而至;江西各地翻整田地、播种施肥,为新一轮农业生产丰收打好基础……从城市到

农村,从政府到企业,人们铆足干劲、奋跃而上。

从北京冬奥会、冬残奥会上冰雪健儿驰骋赛场取得骄人成绩,到亿万农民辛勤劳作实现粮食生产“十九连丰”;从各地基层干部扎根乡土投身乡村振兴火热实践,到无数医务人员不畏艰辛保护人民生命安全和身体健康……

自信自强的精神力量,正是推动中国发展的活力之源。

“2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,希望与挑战并存。”习近平总书记在这2023年春节团拜会上指出,只要我们坚定信心、顽强拼搏,就一定能够实现新征程的良好开局。

2月10日0时16分,经过约7小时的出舱活动,神舟十五号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动全部既定任务。这是中国空间站全面建成后航天员首次出舱活动。

从载人航天到深海探测,从北斗导航到智能制造,

每一次向着高水平科技自立自强的迈进,都凝结着无数科技工作者勇攀高峰、坚持创新的心血和付出。

在改革前沿、在创新高地上,在港口码头、在田间地头……每个人坚定前进的脚步,叠加成国家的发展进步。

民族复兴的前景不是铺满鲜花的坦途。开创更加美好的未来,还要从伟大民族精神中汲取前进动力。

2月11日,K8008次“红旗渠号”红色旅游专列从郑州站出发,驶向红旗渠站。游客们在红色旅游、红色教育中,大力弘扬和践行红旗渠精神。

“红旗渠就是纪念碑,记载了林县人认命、不服输、敢于战天斗地的英雄气概。”习近平总书记指出,没有老一辈人拼命地干,没有他们付出的鲜血乃至生命,就没有今天的幸福生活。

历史长河波澜壮阔,一代又一代人接续奋斗创造了今天的中国。

党的十八大以来,党团

结带领人民攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的重大要事;如期打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会;建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系,人民生活全方位改善;不断改善生态环境,祖国的天更蓝、山更绿、水更清……

为者常成,行者常至。“撸起袖子加油干”,更美好的生活在前方。

立春时节,西藏山南市隆子县玉麦乡雪花飞舞。乡政府会议室里,党的二十大代表卓嘎面向全乡干部群众宣讲二十大精神时动情说道:“我们要爱护家乡的山山水水,守好祖国的一草一木。”

在卓嘎和父亲两代人几十年如一日的接力守护下,这个地处中印边境的边陲小乡从曾经的“三人乡”变成67户200多人的“小康乡”,汉族、藏族群众在这里幸福生活,团结一心,守卫边疆。

民族团结一家亲,同心共筑中国梦。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。只要全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处使,汇聚起万众一心、奋勇前行的磅礴力量,就没有干不成的事、迈不过的坎。

今年初,通过电视和网络播出的“张桂梅思政大课堂”上,云南丽江华坪女子高级中学校长张桂梅深情讲述“梦想的力量”:“对于我来说,创办女高只是实现梦想的第一步,把一批批大山的女儿送出大山,培养成为党的好女儿,是梦想的第二步。我和我的同事们仍在坚守、仍在奋斗。”真挚的话语,感动了观众。

精神和梦想是心中不灭的火炬,是执着前行的动力。新征程上,传承弘扬伟大的民族精神,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,我们定能抵达梦想的彼岸,让梦想照进现实。

(新华社北京2月14日电)

辽源市事业单位硕博人才专项招聘公告

辽源市近日发布《2023年辽源市事业单位硕博人才专项招聘公告》,拟一次性招聘事业单位编制人员312名,共设置12个专业类别,大力引进亟需紧缺优秀硕博人才。招聘采取免笔试直接面试的方式进行,全面拓宽硕博人才引进“绿色通道”。招聘人员统一纳

入全市优秀年轻干部队伍管理,并由市委组织部跟踪培养;博士研究生可享受七级职员待遇,硕士研究生可享受八级职员待遇;非辽源籍域外人才可免费入住人才公寓。

报名时间:2023年2月9日至2月28日
详情请关注“辽源党建”微信公众号、

“辽源·智慧党建”网(https://www.jlydj.gov.cn/)

咨询电话:0437-3316007
欢迎硕博人才踊跃报名!

中共辽源市委组织部
辽源市人力资源和社会保障局

温馨提示

广大市民朋友们:
我省2023年城乡居民医保集中预缴期延长至2023年2月28日,请大家及时参保缴费,以免影响就医看病。
辽源市医疗保障局